

Fazekasné Dr. Fenyvesi Margit

Címzetes Egyetemi Tanári Oklevél

Fazekasné Dr. Fenyvesi Margit a szó klasszikus értelmében pedagógus, aki nemcsak a katedrán, hanem azon kívül is tanítja, figyel és segíti hallgatóit. Immáron több évtizede végzi szorgalommal, odaadással, soha el nem múló energikus szeretettel és lelkesedéssel tanári feladatait. Több intézményben és szinten tanított, 1994 óta folyamatosan a Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Karán oktat, egy ideig a Szociális Munka és Diakónia Intézet intézetvezetője is volt. Szívügyének tekinti az autizmus-spektrumzavarral diagnosztizált gyermekek segítségét és fejlesztését, amit olyan elhivatottsággal képvisel, hogy tanítványai közül többen az ő hatására végezték el a gyógypedagógus szakot. A pszichológia, fejlődéslélektan, differenciált pedagógia tárgyaiból tartott előadásai semmiképpen sem minősíthetők száraz elméleti monológoknak, hanem számos, életből vett plasztikus példával szemlélteti a tananyagot, amelyeket mindig megvitatott tanítványaival. Elméleti és gyakorlati szakmai tudása a pedagógus-továbbképzésben részt vevő oktatók ismereteit is gazdagítja és segíti. Szakmai munkái, publikációi komplex gyógypedagógiai ismereteiből és tapasztalataiból születnek. Kiemelendő legújabb, 2019-ben megjelent könyve, az *Olvasástanítás fonomimikával – Komplex elvű fonomimika* című módszertani munka, amit a szakmai közönség nagy érdeklődéssel várt és fogadott.

Fazekasné Dr. Fenyvesi Margit tanítványai életét és pályáját mindig óvó tekintettel figyelte és kíséri, a tanácsért, segítségért hozzá forduló örökös tanítványokat szeretettel fogadja. Mindemellett nem feledkezett el arról, hogy a tanulás egy egész életen át tartó folyamat, amit saját magára is alkalmazott: hazai és nemzetközi terepen mindig figyelemmel kísérte és fogadta a legújabb kutatási irányokat. A jó egészségben és szellemi frissességgel megért jeles életforduló után *perpetuum mobile*ként folytatja szakmai tevékenységét. A több mint 25 esztendő folyamatos helytállás köszöneteként és a további szakmai és emberi kapcsolódás reményében a Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Karának javaslatára a Szenátus a *címzetes egyetemi tanári* kitüntető címet adományozta Fazekasné Dr. Fenyvesi Margit nyugalmazott főiskolai tanárnak.